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 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با لهو جم» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١       1
90 عدد 10 90 برابر /4        .باشدمی /04

  

  

٢      1         .مترمکعب استدسی 1080 مترمکعب برابر /08
  

  
  

٣      مترمربع استگيری سطح سانتیواحد استاندارد اندازه.        
  

  

٤      ای پيدا کردنقطه توان با دوران دادن شکل حول هری مرکزی را میقرينه.        
  

  

     (B ١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

١     50        .مترميلی ..................................... متر برابر است با /7
  

  

       .باشدمی ..................................... ی، زاويه 46 یمتمم زاويه     ٢
  

  

9 ی عددگسترده     ٣ 52/ برابر است با ......................................       
  

  

0 با تقريب ..................................... را اگر عدد     ٤ 5 گرد کنيم به عدد /1        .يابيمدست می /4
  

  

     (C ١     .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

 نمايش اعشاری کسر     ١
15
       کدام است؟ 20

  

  

        0 )الف 15/   0 )ب 20/   0 )ج 6/   0)د 75/        
  

  

       ی هر يک چند درجه است؟اندازه. است 70 ی متقابل به رأسمجموع دو زاويه     ٢
  

  

        25 )الف   35 )ب   40 )ج   75 )د        
  

  

        خط وجود دارد؟در شکل مقابل چند نيم     ٣
  

  

        2 )الف   3 )ب   4 )ج   5 )د        
  

  

 ترين حالت کسرساده     ٤
24 40
60 36




       کدام است؟ 
  

  

        الف( 
4
9   ب( 

2
3   1 )ج   3 )د

5        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٧٥/٠      )یک پاسخ اضافی است( .هاي سمت راست را به پاسخ صحیح آن در سمت چپ وصل کنیدعبارت     ١
  

  

    

 

       

  

  

            
  

  

    

 

       

  

  

            
  

  

    

 

        

  

  

 اگر شکل مقابل کسر     ٢
8
        .دهدرا نشان  5

  

  

  ٢٥/٠      .یک واحد کامل را رنگ بزنید) الف     
  

  

  ٥/٠      .واحد کامل شود 3 حل بنویسید این کسر چه مقدار کم دارد تابا راه) ب     
  

  

             
  

 

  سمت راست  سمت چپ

0 8/  
  

2 به 4 نسبت   ...................................است به  2 مثل نسبت /4
  

1 ي عددقرینه 4/  برابر است با...................................  
  

0 حاصل تقسیم 56 0 7/ / برابر است با ...................................  
  

1 2/  
1 3/  
1 4/  

 

 ب آ
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3  .ضرب مقابل را به کمک مساحت محاسبه کنید     ٣ 11 24 3       ١  
  

  

             
  

  

  ٢٥/٢      .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٤
  

  

     49 7 4 5 10/ /   )ب  
2 14 16 3
2 14 23 6





        الف( 

  

  

    

 

        

  

  

٥  
  

 .دست آوریدي واقعی را بهماندهادامه داده و باقیقسمت در خارجرا تا دو رقم اعشار زیر تقسیم  
    

١  
  

  

             
  

  

             
  

  

            
  

  

  ١     .)حل را روي شکل نشان دهیددست آمده در راهي بهاندازه. (دست آوریدشده را به ي خواستهي زاویهاندازه) الف     ٦
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

  ٥/٠     .را از خط پیدا کنید» س «  يي نقطهفاصله) ب     
  

  

             
  

  

            
  

  

  ١     .جدول مقابل را کامل کنید     ٧
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

  ٧٥/٠     .کلمه یا عدد مناسب را انتخاب کنید     ٨
  

  

       )قطع کردن –گرد کردن (. تر استکم ..................................... زدن به روشمیزان خطا در تقریب) الف     
  

  

       )درجه –متر میلی(. باشدمی ..................................... برابر یکگیري نقاله دقت اندازه) ب     
  

  

 قطع شده) پ     
13
1 –1(. باشدمی ..................................... تر از یک با تقریب کم 7 8/(        

  

  

  ١     تومان باشد پول  2000 باشد، اگر پول آرشمی 5 به 4 به آرش حمیدنسبت پول  و 2 به 3 حمیدپول رضا به  نسبت     ٩
  

  

        قدر است؟رضا چه     
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

    
  

  گرد شده  قطع شده تقریب عدد

4263 10   

8 59/ 0 1/   

 

 س

25 7 3 1/ /

 م

 سازنیم

20
?

100
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   تومانی را محاسبه و به قیمت آن اضافه کنند و سپس ما آن را با 5000 ي یک کالايمالیات بر ارزش افزوده 3 %اگر      ١٠
 

    ٢٥/١  
  

  

       آن باید پرداخت کنیم؟بخریم، چند تومان براي خرید  10 %تخفیف      
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/١      متر به چند مترمربع ورق گالوانیزه نیاز داریم؟ 4 و 2 ، 3 براي درست کردن یک منبع به ابعاد) الف     ١١
  

  

             
  

  

        چند مترمکعب است؟ منبعحجم این ) ب     
  

  

             
  

  

 صورتهاي یک مثلث بهرأس     ١٢
5
1
 
 
 

 ، 
2
4
 
 
 

 و 
1
1
 
 
 

  رده سپس بگوییدکباشد، این مثلث را در دستگاه مختصات رسم می 
   

    ٧٥/١  

  

  

        چند واحد است؟ )موازي محور افقی(تر بزرگ ضلعارتفاع وارد بر      
  

  

             
  

  

6 ياین مثلث را نسبت به نقطه) ب     
3
 
 
 

        .قرینه کنید 
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      19 و 17 و 0    .بنویسیدز چپ به راست او را از کوچک به بزرگ مقابل اعداد ) الف     ١٣
  

  

             
  

  

29  .حاصل عبارت مقابل را بنویسید) ب      14    

    ٥/٠  
  

  

            
  

  

  ١     در این پارکینگ چند . تاست 36 ها روي همتعداد چرخ. دوچرخه و اتومبیل وجود دارد 13 در یک پارکینگ روي هم     ١٤
  

  

       دوچرخه و چند اتومبیل وجود دارد؟     
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

 


